

Добрый день соседи.

Все мы с вами зависим от нашей ливневой канализации. Без нее все будет залито водой и стоками.

В прошлом году мы очистили пожарный водоем, но стоки из нашей ливневки должны выходить за пределы СНТ.

Ниже показано состояние стоков вплоть до трубы под дорогой Обухово-Монино.

Как видно из фото снизу – состояние удручающее. Еще немного и вода пойдет обратно на территорию.

Сейчас проводятся встречи с подрядчиками для определения сроков и стоимости работ по очистке и приведению в порядок этой системы. После проведения работ об этой проблеме можно будет забыть на 8...10 лет. Более точные данные будут в проекте сметы на следующий год.



